



В Ленинградской области найден пропавший ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 9-летнего Владислава Ивкина.

Как сообщалось ранее, 26 февраля 2020 года около 14 часов ребенок ушел гулять из дома, расположенного на улице Арсенальной в деревне Новое-Девяткино Всеволожского района Ленинградской области, и обратно не вернулся.

В ходе проведения поисковых мероприятий местонахождение ребенка было установлено на территории торгового комплекса в деревне Новое-Девяткино Всеволожского района Ленинградской области. Противоправных действий в отношении малолетнего не совершено.

После проведения всего комплекса следственных действий, необходимых для установления причин и условий, способствовавших уходу ребенка из семьи, по уголовному делу будет принято законное и обоснованное решение.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1444028>